

供气站售价与网上售价相差百元,自己购买又遇安装难题

换个燃气报警器咋这么费劲

本报8月28日讯(首席记者 聂金刚) 市民想更换家里的燃气报警器,可是供气站和网上出售的燃气报警器的价格相差上百元。市民从网上买回家可又不会装,供气站提供安装可是价格又太贵,换个燃气报警器让市民

费了劲。本报曾在8月23日C03版以《旧小区燃气报警器超期服役》为题报道了东营旧小区燃气报警器几乎全部超期服役的事。燃气报警器的使用期限是5年,可是居民对此却并不知情,超期服役的报

警器已经成为威胁居民安全的一大隐患。近期不少市民了解情况后想更换燃气报警器,不过该找谁更换过期的燃气报警器又成了困扰居民的难题。家住辽河小区的王女士想更换家中的燃气报警器,

可向供气站仔细打听后才知,更换一个燃气报警器需要150元,如果燃气报警器已经超期则需要更换全套设备,总共要花掉近300元。王女士说,这样在价格上让人难以接受。记者从东营市供气站了

解到,市民家中的燃气报警器如果损坏了,可以打电话报修,维修费用根据具体情况订。更换一个新的燃气报警器的价格是150元,如果更换全套设备则需要近300元,有专门的工作人员进行安装。如果市民自己购买报警

器时,自行安装会存在一定危险。记者在网商城看到,燃气报警器的价格非常便宜,价格最低的35元,最贵也不过才100元左右,跟供气站卖的燃气报警器价格相差很大。



换新颜

25日下午,东营市市政处工作人员正在运河路上安装新的路灯。东三路至胜利大街一段污水管线改造工程已经完工,现进行最后阶段的地面配套设施安装,路灯的安装工作已于26日完成。
本报记者 任小杰 摄影报道

今日有雨,明天转晴

本报8月28日讯(记者 张大宁) 周末在淅淅沥沥的小雨中度过,记者从气象部门获悉,29日仍将有雨,30日天气将重归晴好。周末的雨量虽然不大,但是秋雨过后,气温有一定程度的下降,最高气温基本在30℃以下。

记者了解到,29日东营仍将是小雨天气,市民出行时要记得带雨具,雨天气温较低,一早一晚以穿长袖衣服为宜,入夜时最好盖好被子,以免受冻感冒。在经历了多日阴雨天气之后,30日东营市将重新迎来晴好天气。

未来三天具体天气预报:29日,阴有小雨,偏南风3~4级,海区5~6级,气温22℃~28℃;30日,多云转晴,偏南风3~4级,海区5~6级,气温22℃~28℃;31日,多云,南风3~4级,海区5~6级,气温22℃~30℃。

鸡蛋价格进入“五时代”

鲜菜类价格总体下降

本报8月28日讯(记者 张大宁) 26日,东营市物价局发布最新一期价格监测,鸡蛋价格突破5元每斤,肉类价格略涨,鲜菜类价格总体下降。此前,鸡蛋价格一直上涨,4.9元每斤已经持续了较长时间,上周末物价局的价格监测显示,东营市鸡蛋价格已经上涨至5元/斤,与去年同期相比上涨19.05%,鸡蛋价格正式进入“五时

代”。猪肉价格继续保持上涨趋势,五花肉、精猪肉价格分别为14.00元/斤、15.50元/斤。与肉蛋价格上涨相比,蔬菜价格总体下降,监测的九种蔬菜中,4种价格持平,4种价格下降,1种价格上涨。其中芹菜、大白菜、油菜、黄瓜价格下降,分别为1.80元/斤、0.80元/斤、1.70元/斤、2.00元/斤,与上期相比分别下降10%、20%、15%、20%。

空调、冰箱销量下降

商场开始“打折、赠送礼品”促销

本报8月28日讯(首席记者 聂金刚) 告别了酷暑,东营各大商场超市的空调、冰箱等消暑家电开始出现了不同程度的滞销。不少商场超市开始打出了促销牌,用来吸引顾客购买。25日,记者走访了东营的各大商场和超市看到,东营各大家电商场超市纷纷打出了打折牌,有的商场还赠送精美小礼品,以此吸引顾客。济南路一家家电商场负责人介绍,由于天气开始变凉,空调、冰箱等家电的销量开始减少,市民购买的注意力发生了转移。为了让空调、冰箱销量再次提高,商场也

是想尽了办法,“只要在商场内购买空调、冰箱等家电满2000元就能够返现。”东三路一家商场空调专柜营业员张女士说,最近一周每天仅能卖出一两台空调。记者看到,不同品牌的空调都想出了不同策略,不过效果都不明显。正在挑选空调的市民王女士告诉记者,现在各家都有不同程度的降价,她就是看中了这个时机才来买的,“家里一直用的老式空调太费电,夏天的时候就想换,可商场却一直没什么优惠。”王女士认为,尽管现在买空调有优惠,还是得多挑选,以免掉进商家的“陷阱”。

多部门联合监管芽菜质量

如发现潜在问题将严厉打击

本报8月28日讯(通讯员 孙万禄 朱春燕 记者 王瑞景) 日前,豆芽、豆苗等芽菜类蔬菜由于个别生产者违法添加非食用物质,豆芽质量安全成为市民关注的食品安全热点问题。28日,记者从东营市卫生局了解到,农业局、工商、质监、食品药品监管、卫生、公安等多部门已联合,一并监管芽菜类蔬菜质量安全。据了解,在《关于进一步加强芽菜类蔬菜质量监管工作的通知》中,各部门监管职责得以明确。市农业局牵头,市工商、质监、食品药品监管、卫生、公安等部门配合。市农业局牵头负责芽菜类蔬菜的质量安全监管工作,制定并组织实施芽菜类蔬菜质量安全监测计划,加强对芽菜类蔬菜种植行为的监督管理,对市场上销售的芽菜类蔬菜进行质量监督抽查;市工商部门负责对上市芽菜类

蔬菜的质量进行控制。根据农业部门通报,对经营者销售不合格芽菜类蔬菜的违法行为进行查处。同时,工商部门指导、督促各大市场、超市食品(农产品)检测室,加强对上市芽菜类蔬菜的质量控制工作。市质监部门负责对取得食品生产许可证,实行规模化加工生产的芽菜类蔬菜生产企业进行监管;市食品药品监管部门负责对餐饮单位自制芽菜类蔬菜的质量监管工作;市卫生部门负责对重大芽菜类蔬菜安全信息公布的协调管理,组织查处重大食品安全事故。如发现芽菜类蔬菜在培植、运输、存储、销售过程中使用非食品原料或滥用食品添加剂的,有关部门要坚决严厉打击。涉嫌犯罪的,及时将案件移送公安机关依法处理。各县区政府对本辖区内芽菜类蔬菜的监管工作负总责。

出口蔬菜15228吨 无任何质量问题

本报8月28日讯(通讯员 唐兆萍 记者 张大宁) 28日,记者从东营出入境检验检疫局了解到1—7月份,东营市共出口蔬菜468批、15228吨。出口蔬菜未出现任何质量问题,成功实现了出口蔬菜质量国外零通报。前七个月,东营市共出口蔬菜468批、15228吨,货值901万美元。除了数量有较大增幅外,出口蔬菜未出现任何质量问题,成功实现了出口蔬菜质量国外零通报。记者了解到,东营出入境检验检疫局为了提高出口蔬菜的质量,加大了现场抽查力度,对于查出问题的基地及时开展追溯调查,从源头上确保质量安全。此外,还积极收集国外预警信息和监控检出的风险信息。出入境检验检疫局还多次召开蔬菜企业负责人和车间负责人的培训会。

本周一线路停电检修

本报8月28日讯(记者 任小杰 通讯员 李恒发) 因供电设施检修,东营供电公司计划在下列时段对一条线路进行停电检修,现将检修线路、停电区域及主要影响客户范围公告如下,市民如有用电疑问,请拨打供电服务热线

95598。
检修线路:10kv东信线。
停电时间:8月30日08:30-16:30
检修原因:线路开断
停电区域:10kv东信线所带客户。
主要影响范围:天信光伏太阳能有限公司



发放“连心卡”

近日,广饶街道组织县城区9个社区居委会开展“走千家访万户”活动,向居民发放“连心卡”,了解居民生产生活中的困难,帮助解决居民的诉求。“连心卡”上印有电话,居民有需要时可以拨打。
本报见习记者 耿璐 本报通讯员 孙孟建 摄影报道